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Referat af forretningsudvalgsmøde 
Onsdag d. 23. oktober 2024 kl. 18.30-21.00 i Billardlokalet  

Deltagere  

Michael Olin (pt. fungerende formand), Tage Jensen (pt. trukket sig fra bestyrelsen), Steen 

Kristensen, Dagny Pedersen, Gunnar Jensen, Ronny Sørensen, Heines Thorsager (til første 

punkt), Birgit Justesen og Mette Tange Carstens 

 

Firmaidræt Open 2025 
Idrætsfakta-arket til Brian York blev rettet til og gennemgået. Mette sender til Brian i morgen. 

Godkendelse og underskrift af tidligere referater 
Punktet kommer på til næste møde. 

Status på varme, toiletter og the-køkken projekt  
Intet nyt.  

Ift. internet mangler der lidt, men det skulle gerne blive fikset snart. 

Repræsentantskabsmøde indkaldelse og forslag 
Indkaldelsen er stort set lavet færdig. Mette deler den ud på div. medier/sider, når den er helt på 

plads. 

Vedtægten ang. dagspressen tjekkes op på, og måske skal der ønskes ændring herom. 

Vedtægtsændring vedr. trailer (punkt 21.4) skal op til godkendelse.   

Der findes ud af, hvem der ønsker genvalg. Punktet kommer på til næste møde. 

Netværksmøde for foreninger med senioridræt (19. september) 

Mona, Birgit, Tage og Mette var med på dette DGI netværksmøde. Denne gang i Tapdrup. 

Vi fortsætter i dette netværk, da der kommer mange guldkorn, og vi skaber et godt netværk til 

andre foreninger. 

Mette lægger næste møde op på Hjemmebanen, så alle kan se, at det er der, og så kan man 

tage med, hvis man har tid og lyst – det er gratis. 

Strategi 2027 og Hjemmebane kursus (1. oktober) – evaluering 
Mødet blev snarere lavet om til et planlægningsmøde af uge 41. 

Dog lidt ærgerligt, da de, der ikke bruger Hjemmebanen (så meget), ikke var fremmødt. Det 

kunne være godt på et senere tidspunkt at få disse personer mere på banen. 

Frivillighedsuddannelse modul 1 (2. oktober) 

Birgit og Mette var med på første modul. 

Det var spændende, og vi kan få meget ud af det – særligt med fokus på de ”kerne frivillige”, og 

at vi skal have en bæredygtig bestyrelse og nogle bæredygtige udvalg (forretningsudvalg og 

evt. frivillighedsudvalg). 
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Rådhusdysten (4. oktober) 
Det var rigtig fint igen, at vi var med til at kickstarte kommunens/rådhusets AM-uge. 

Vi hjælper gerne igen næste år – men mødetidspunkt skal rykkes til kl. 12 næste år. 

Arbejdspladsernes Motionsuge (uge 41, 7.-11. oktober) – evaluering 

Mette håber, at de oversigter, hun har lavet for de forskellige dage med aktiviteter/kollegakamp, 

har hjulpet til at skabe overblik. Det har hjulpet, får hun at vide. 

Radio Viborg Cup vil vi – og Radio Viborg - jo gerne udvide fremadrettet, men Liseborgcentret er 

ikke villige til at lade os leje de to haller i en ’almindelig’ hverdagsaften i uge 41, da der er andre 

foreninger, der bliver prioriteret. 

Houlkærhallen er en mulighed, hvis vi finder bande-muligheder til én af hallerne. 

Vi skal i hvert fald arbejde på en mulighed for at booke os ind et sted, hvor vi kan udvide. 

Øvrige aktiviteter og events gik rigtig fint – med kontakt til 29 arbejdspladser, i alt 150 personer. 

Efterårsferieaktiviteter (uge 42) – evaluering 
Der var dart-arrangement mandag formiddag med deltagelse fra 4 familier. 

Til bold- og ketsjerspil torsdag formiddag med deltagelse fra 14 familier. 

Mette har delt opslag på sociale medier. Hun skal snakke med Steen ift. at sende faktura til 

kommunen ift. aftalt tilskud. 

Det kan gentages i uge 7 (vinterferien), hvilket der er stemning for.  

Der vil være lidt ændringsforslag ift. vores tilbud, som Mette har noter om, til at gøre tilbuddene 

endnu bedre for os og børnefamilierne. 

Bestyrelseskursus d. 26. oktober 
Dagny, Gunnar, Tage og Steen deltager herfra. Der er tre moduler i alt; et fysisk og to online. 

Lokation er blevet flyttet for nyligt fra Liseborgcentret, hvilket er forbundets valg. 

Orientering fra Mette 

Trailer og kollegamotion på arbejdspladserne  
Der har jo været meget gang i det i uge 41. 

Spar Nord skal vi lige blive ved med at tjekke op på. 

Ellers tager Mette jo kontakt til mange arbejdspladser ifm. registrering af 

kollegamotionsmedlemmer, hvor hun vil udbrede kendskabet til bl.a. Rullende Kollegamotion. 

Sparring med andre ansatte og foreninger (kaffemøde og ansættelser) 
Mette har kontakt til andre foreninger og ansatte, hvilket hun synes er rigtig godt. Det kan give 

noget fin sparring, og de ansatte kan hjælpe hinanden på tværs måske. 

Regionsmøde Nord (22. oktober) 
Mette var i Sæby i går til Regionsmøde med en del andre nordjyske firmaidrætsforeninger. 

Der vil komme et møde i foråret, og et til næste efterår, som bliver afholdt i Viborg. 
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Julefrokost arrangement ved Park og Vej (25. oktober) 
Vi skal stå for Kollegakampen ved Park og Vej, som vi glæder os meget til igen. Mette får lavet en 

oversigt over program/aktiviteterne og sendt ud til alle hjælpere inden fredag. 

Workshop vedr. medlemstilskud i Nyborg (1. november) 
Mette deltager i denne workshop. 

(OBS; pga. sygdom deltog Tage i stedet) 

Landsdelsmøde Nord 2024 (2. november) 
Dagny, Gunnar, Mette og Tage deltager. (OBS; pga. sygdom deltog Mette ikke) 

Programmet fremgår på Hjemmebanen. 

Motions- og idrætsaktiviteter – status 
Tage fortæller, at han forventer at være rundt til alle aktiviteter inden næste møde. Punktet 

kommer derfor på igen til næste gang, hvor han vil fortælle om, hvordan han oplever det ude 

ved aktiviteterne. 

Generelt går det godt ude ved aktiviteterne, mener han        

Eventuelt 

Gunnar opfordrer til mere opbakning til ’det hårde arbejde’ ifm. uge 41, samt at der ingen 

aktiviteter er i denne uge, så alle ’kerne frivillige’ er ledige.  

Der blev ikke taget endelig beslutning herom, så punktet skal op igen til næste år et godt stykke 

tid før AM-ugen. 

Der forslås, at fremtidige møder rykkes til kl. 18.00, så vi er tidligere færdige. 

 

Afslutning 
Afslutning med kage, og der blev takket for mødet. Mødet sluttede ca. kl. 21.00. 
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